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Análisis por Pregunta
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El Ratio de Rentabilidad Patrimonial (ROE) está dado por?

 Utilidad Neta / Patrimonio.

La entidad que se encarga de regular y supervisar a las Cajas Municipales es?

 La Superintendencia de Banca y Seguros

La tasa que se aplica a las colocaciones (préstamos otorgados a los clientes) se denomina?

 Activa

No forman parte de las cuentas del activo

 e. Solo a y c

¿Cuáles son cuentas del Estado de Resultados?

 Ventas y costo de ventas

Para evaluar un crédito pequeña empresa es importante obtener los siguientes tipos de referencias:

 e. Todas las anteriores

Un aspecto cuantitativo importante en la evaluación de un crédito es las referencias personales y comerciales del solicitante

 FALSO.

El Estado de Resultados nos permite determinar el capital de trabajo

 FALSO.

Los indicadores de solvencia en una evaluación indican la capacidad de la MYPE para cubrir sus deudas a corto plazo.

 VERDADERO.

La morosidad genera sobre costos, existe incremento de provisiones y menos ingresos financieros.

 VERDADERO.

Los pasivos dentro del Balance se ordenan por su grado de liquidez.

 FALSO.

La rentabilidad de la inversión (ROA) mide la utilidad que genera el negocio en comparación con las inversiones realizadas.

 VERDADERO.

En el balance se puede apreciar el nivel de inversión de la micro o pequeña empresa

 VERDADERO.
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El pago a un operario de calzado que realiza el servicio de corte, es considerado como un gasto operativo.

 VERDADERO.

En el análisis horizontal, en lo que se refiere al Estado de Resultados, las ventas se igualan a 100%

 FALSO.

Se considera como pasivo no corriente las obligaciones que tengan vencimiento mayor a 12 meses.

 VERDADERO.

La labor del Asesor de Negocios es de visitar el negocio, obtener información, realizar la evaluación, proponer el crédito y recuperar el 

mismo

 VERDADERO.

Un cliente con un mal historial crediticio es un potencial moroso.

 VERDADERO.

El costo de producción está dado por el costo de mano de obra, el costo de materiales directos y los gastos indirectos de fabricación.

 VERDADERO.

El pago de remuneraciones es considerado un gasto financiero.

 FALSO.
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